

新县招商引资集聚效应凸显

截至目前,产业集聚区累计入驻企业 47 家,区内规模以上企业主营业务收入 46.6 亿元

信阳消息(虞静 钱洪波 冯德平)日前,由汉威电子投资 3 亿元兴建的威盛电子科技园、同禾堂草本精华保健品有限公司投资 1.2 亿元的 2400 吨功能型白酒及年产 5 万件袋装茶生产线等多个项目,在新县已完成初步选址。此外,武汉运泰利科技有限公司投资 1 亿元新建自动化设备项目正在沟通洽谈之中。一批重大资源型项目相继落地,壮大了产业群体,延伸了产业链条,新县招商引资集聚效应凸显。

近年来,新县按照“四集一转”(项目集中布局、产业集群发展、资源集约利用、功能集合构建、农民向城镇转移)的要求,克服山多平地少、建设难度大等困难,规划建设 12 平方公里的产业

集聚区,设立了产业集聚区管委会。科学制订产业集聚区总体规划、产业规划和项目单体规划,县财政累计投资 1.5 亿元,加快基础设施建设,着力打造全省重要的中药产业集中区、豫南地区重要的农副产品加工区、产城互融的复合型新城区。对集聚区道路进行了绿化、美化、亮化,营造了优美的工作和生活环境。同时,对进入集聚区的项目,该县还实行县领导联系企业制度、“25 天宁静日”等制度,对入驻企业进行挂牌保护,实现企业生产“零干扰”,打造招商引资平台。充分利用融资平台,将上级支持专项资金、政府投入资金、担保资金、社会融资和产业集聚区开发收益捆绑使用。

该县发挥资源优势,瞄准产业转移方向,主攻重点企业,扎实开展大招商活动,先后引进了宾利皮业、浩丰鞋业、华隆茶业等一批无污染、低能耗、低排放的生态型工业项目。培育壮大骨干企业,羚锐公司投资 7 亿元的芬太尼透皮剂和绿达山茶油项目竣工投产后,羚锐公司可实现产值、利税翻番。截至目前,产业集聚区累计入驻企业 47 家,区内规模以上企业主营业务收入 46.6 亿元、实现利税 9.5 亿元。今年前三季度,集聚区规模以上企业主营业务收入 41.2 亿元、实现税收 8729 万元,分别同比增长 19.1%、25.6%,经济社会保持了健康快速发展的良好局面。



12月21日,罗山县电业局变电部顺利消除 35 千伏石山口变电站石 1 号主变渗油缺陷,确保了电力设备在冬季高负荷期间稳定运行。魏思平 摄

新县联通分公司

吹响“返乡市场营销”号角

信阳消息(徐恩锋)元旦即将到来,新县联通分公司立足早部署、快动手、抢发展的营销思路,迅速启动“岁末返乡营销活动”。

12月25日,该公司召开了以乡镇营业部负责人、县公司中层管理人员参加的返乡市场营销动员会。会上,该公司总经理王子辉要求全体员工要站在全局的角度发扬新县“红色精神”,要敢打硬仗、打难仗,要以返乡市场营销活动为契机,有效快速拉动 3G 和 2G 业务以及 3G 宽带 1+1 业务的发展,力争为 2013 年打好翻身仗开好头、起好步。为此,该公司成立了 4 个营销领导小组,由公司领导班子带队,带领管理人员、包点包片人员充分利用双休日时间深入乡镇、街道门店、火车站、汽车站等人流密集区域摆摊设点,开展返乡市场营销活动。

罗山县山店财税所

内部监督委员会活动有声有色

信阳消息(李进 柳焯)罗山县山店财税所内部监督委员会认真履行职责,严格遵守执行七大工作制度,有力地推动了财政各项工作的顺利开展。

该所监委会一班人十分注重学习,及时掌握新的制度和法规,熟悉新的会计科目分类,并熟练掌握办公自动化技能,使监督工作得心应手。对所内当年发生的会计凭证,该所监委会每季度拿出一个星期时间仔细审阅,整理工作底稿,形成检查记录,发现问题及时通报整改;对辖区内企事业单位按年初制订的计划进行抽审,为财政、财务管理提出积极建议;对所内内部控制制度做好监督落实,使财政支出更加规范合理,保证财政资金安全完整。

该所监委会积极采取灵活多样的监管形式,以提高监管效果,注重宣传与大家谈相结合;自身监管与社会监督相结合;书面检查与现场检查相结合;制度建设与批评教育相结合。该所监委会富有成效的工作,大大促进了所内勤政、廉政建设,有力地推动了乡财政各项工作的开展。

平桥区彭家湾乡

开展冬季计生集中整治活动

信阳消息(付光来 牛婷玉)为切实把全乡人口与计划生育工作抓紧抓好,近期,平桥区彭家湾乡精心组织开展了“冬季计划生育集中整治”活动,坚持宣传与教育、整顿与治理相结合,强化措施,真抓实干,取得了良好成效。

该乡认真制订宣传方案,组织乡计生人员深入全乡 11 个村(居委会)巡回宣传,大力倡导文明婚育新风,使计生政策家喻户晓。同时,以各村自查自纠为主,计生人员入户调查走访为辅,开展拉网式清理清查,以加大对育龄妇女的监控力度。另外,该乡还以社会抚养费征收为突破口,加大信访举报查处力度。乡计生办人员通过明察暗访,对违法生育人员拒不缴纳社会抚养费的,依法申请法院强制执行,确保了该乡人口和计划生育工作的严肃性和公平性。



近日,信阳普降大雪,武昌客车车辆段信阳运用车间加强现场安全控制,组织党员干部、团员青年对现场积雪进行清扫,在危险路段铺设防滑垫,确保了工作作业安全。图为该车间人员正在清扫库内平交道积雪。方昉 摄

浉河区公路局紧急启动预案

应对雨雪天气保畅通

信阳消息(运轩)12月25日夜,我市普降大雪,为确保辖区国道、省道干线公路安全畅通,浉河区公路局紧急启动恶劣天气保畅通预案,采取强有力的措施做

好除雪、消雪和应对突发事件工作。

该局分管领导和养护、路政负责人统一调度指挥,出动保通和抢险人员 36 人次,车辆 10 台次,对 G107、S224

线容易出现冰冻险情的路段实施融雪作业,累计撒防滑盐 20 余吨,消除安全隐患 13 处,有力地保证了 G107 大动脉的安全畅通。

火盆边的宣讲会

方建兵

12月19日下午2时,罗山县青山镇洪河村党支部办公室内炭火正旺,50名党员和群众代表围坐在火盆旁,聚精会神地听该镇党委书记丁新宣讲十八大精神。

为能听得更清楚,已有 30 多年党龄、67 岁的甘祥志搬起小板凳,笑呵呵地挤到了新身边坐下。

“党的十八大给老乡亲们生活将带来

什么影响?”丁新巧妙地抛出了讲课主题,并结合农村发展现状,剖析十八大报告关于新农村建设、农业发展、农村社会管理等方面的新提法、新要求。当讲到“城乡发展一体化”时,丁新通俗地说:“城乡一体化就是让城市和农村一个样,让大家享受到与城镇居民同样的文明和实惠……”

“小康不小康,关键在老乡。”丁新一句生动的话语,把在场的党员干部都逗乐了。“十八大报告指出,2020 年城

乡居民人均收入比 2010 年翻一番,大家收入一定会大幅增长。”丁新的话音刚落,现场响起热烈掌声。

屋外虽寒风凛冽,屋内却温暖如春。原计划 40 分钟的党课,延长到 1 个多小时。好几位村民想抽烟,生怕一打岔听漏什么,于是把烟攥在手里,搓来搓去……这次火盆边的宣讲会,让大家都暖暖的,炭火越烧越旺,把墙壁上悬挂的党旗映照得更加鲜红。